

我为群众办实事 确山公安获赠多面锦旗

近期以来,确山县公安局连续收获群众自发送来的多面锦旗,而在锦旗的背后,每一名公安民警用辛勤汗水汇聚成一个个动人的故事。

3月28日,确山县公安局新安店派出所民警巡逻时发现辖区107国道路边停放一辆电动四轮车,内有一青年男子,疑似精神有问题。

民警便将该男子接至派出所,通过沟通得知该男子姓名,是确山县留庄镇人。民警立即与留庄派出所联系,并通知其家属。

从家属口中得知该男子患有精神疾病,已经走失两天,家人正在寻找。该男子家属赶到新安店派出所将该男子接走,并对民警的热心救助再三表示感谢。

3月30日,该男子家属来到新安店派出所,将一面印有“为民服务 忠于职守”的锦旗交到民警手上以表达感谢。

3月28日下午,确山县公安局盘龙派出所民辅警在出警过程中发现靖宇广场旁边有一个小男孩蹲在路边哭泣,便上前询问情况,得知与家人走失,便把小男孩

带回派出所进行照顾。

通过与小男孩慢慢沟通交流,小男孩告知民警自己的小名和住址,民警立即与陶楼村委书记取得联系,一个小时后终于与小男孩家人取得联系,当小男孩被家人接走时,还向警察叔叔们敬了刚学会的警礼,小男孩的家人也是连连向民警致谢。

3月29日,小男孩妈妈来到盘龙派出所,将一面印有“人民公仆为人民 感谢人民好警察”的锦旗交到民警手上以表达感谢。①

马红宇

确山县路耕一行指导 县公安局教育整顿工作

4月6日上午,确山县县委书记路耕到县公安局调研指导政法队伍教育整顿工作。县委副书记、县纪委书记、县监委主任魏华伟,县委常委、组织部长张乐,县委常委、县委政法委书记杨拥军,县委常委、县委办公室主任陈振涛,县委常委、宣传部长王月红,副县长、公安局党委书记、局长李如响等同志陪同调研。

路耕一行实地查看了县公安局院内和办公大楼的宣传标语、活动展板和LED屏展示等宣传氛围营造情况,并到教育整顿办公室检查指导工作,听取了李如响关于公安队伍教育整顿工作进展情况的简要汇报。

在实地查看和听取汇报后,路耕对县公安局党委高度重视、全警参与、对标对表完成教育整顿阶段性任务予以肯定,并对教育整顿工作提出指导性意见和建议。

路耕指出,要坚持领导带头学,全警参与学,把学习教育贯穿始终,以考促学,不断浓厚学的氛围,全面提升队伍整体能力和水平;要坚持目标导向,学习效果实践化,做到学以致用,融会贯通,更好地用理论知识指导公安工作实际;要坚持结果导向,高标准高质量高效率推进教育整顿和公安业务统筹推进,用公安工作的成效检验教育整顿的成果;要坚持创新引领,立足试点经验,探索新方法、新举措,为全县政法队伍教育整顿提供可借鉴的有益经验。①

马红宇

弘扬社会正气 洛宁见义勇为协会会长水镇工作站揭牌

□东方今报·猛犸新闻记者
夏秀琴 通讯员 张伯伟

为大力弘扬正能量,助推乡村振兴,3月29日上午,洛宁县举行了见义勇为协会会长水镇工作站揭牌仪式大会。

据悉,洛宁县提前实现了2021年3月底以前完成17个乡镇建站、村配390名联络员的工作目标,这标志着洛宁县见义勇为工作进入到了一个新的发展阶段。

会上,洛宁县见义勇为协会、县公安局、水镇镇相关领导,为洛

宁县见义勇为协会会长水镇工作站站长宁海鹏、工作人员买国涛颁发了任命书,为13名村联络员颁发了聘用书,并举行了揭牌仪式。

会议指出,洛宁县见义勇为协会会长水镇工作站正式成立,对弘扬文明乡风,巩固平安创建成效,助推乡村振兴正当其时,十分必要,意义重大。

会议要求,见义勇为工作站要开好局起好步,争创一流业绩,力争让见义勇为工作走到全市乃至全省前列,起到示范带动作用。

一是大家要积极投入到见义勇为这项神圣而又光荣的事业上,尽快熟悉工作站制度和联络员职责,履职尽责,担当作为。二是善于发现、挖掘、收集、申报见义勇为事迹。三是体贴关爱,看望慰问见义勇为人员及家属。四是加大宣传力度,提高群众的知晓率和参与度。五是向全社会依法积极募集见义勇为资金,及时奖励和帮扶见义勇为人员和家属。①

致敬·缅怀·前行 确山县公安局开展祭奠革命先烈主题教育活动

鲜花敬英烈,浩气存天地。为弘扬爱国主义精神,缅怀革命先烈,继承革命优良传统,深入推进党史学习教育和公安队伍教育整顿工作,进一步增强广大民警的使命感和责任感。4月4日上午,确山县政府副县长、公安局党委书记、局长李如响率县局民警代表50余人前往竹沟革命烈士陵园开展了以“学党史 祭英烈 守初心 担使命”为主题的清明祭扫学习教育活动。

晨曦微露,天气微凉。在庄严肃穆的竹沟革命烈士陵园,全体人员列队、脱帽、鞠躬,深切缅怀为保卫国家和人民而英勇献身的革命英烈。

倾听历史回响,追寻红色记忆。活动结束后,大家纷纷表示,站在“两个一百年”奋斗目标的历史交会点,要牢牢把握学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的目标要求,传承红色基因,牢记初心使命,做到学党史、悟思想、办

实事、开新局,将砥砺前行、步伐坚定、不畏荆棘、心怀人民,将奋斗的火把接过,攻坚克难、以革命英烈为榜样,坚持以人民为中心,做到让人民信得过、靠得住、能放心,在各自的工作岗位上,感恩奋进,拼搏赶超,创造出新的更大的业绩,为建设现代幸福美丽确山贡献公安力量!以优异成绩向建党100周年交上一份合格满意的答卷!①

马红宇

弘扬英模精神 激励担当作为 确山县公安局举行教育整顿英模报告会

为深入推进教育整顿工作,弘扬正气,鼓舞斗志,展现确山公安的良好形象和优良作风,3月21日上午,确山县公安局举行教育整顿英模报告会。副县长、县公安局党委书记、局长李如响,在确班子成员,局属各单位除值班备勤外的全体民辅警参加会议。

报告会上,发言者结合先进集体和工作者的工作经历,用平实的语言、生动的细节、诚挚的感情,从不同的视角还原了对党忠

诚、对群众大爱、对事业执着,对名利淡泊,始终坚守初心、砥砺前行的新时代确山公安民警的光辉形象,事迹鼓舞人心、催人奋进。

李如响会上强调,要以先进典型为榜样,深入学习他们信念坚定、对党忠诚的政治品格,真抓实干、担当作为的奋斗精神,学习他们对党忠诚、担当尽责的崇高品质;学习他们服务人民、心系百姓的公仆情怀;学习他们执法公正、求真务实的工作作风;学习他

们纪律严明、作风过硬的职业操守。把学习英模事迹,同开展党史学习教育结合起来,同做好当前各项重点工作结合起来,同解决政法工作和队伍建设的实际问题结合起来,努力把学习成效转化为做好各项工作的强大动力,坚决打赢教育整顿这场硬仗,为推动高质量跨越发展,建设现代化确山提供有力保障,以优异成绩迎接中国共产党百年华诞。①

马红宇

我为群众办实事 确山公安快侦交通肇事逃逸案

全心全意为人民服务,只要群众有需要,群众在哪里,确山公安就在哪里。在全县政法队伍教育整顿中,确山县公安局部署开展了“我为群众办实事”实践活动,积极为群众办实事做好事解难事,切实增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

2021年3月26日上午,确山县居民薛某、李某手持锦旗和感谢信来到确山县公安局交警大队,感谢民警们快速反应、连续作战,成功侦破一起交通肇事逃逸案。

3月20日中午12时20分许,确山县公安局交警大队事故中队接到县局110指令,在107国道任店镇南“中国石油”加油站对面,一辆红色三轮车被一辆蓝色机动三轮车撞翻,人员受伤,肇事车辆逃逸。

警情就是命令,交警大队事故中队队长常记带领民警迅速赶到现场处置,仔细询问受伤当事人、勘察现场、走访周边。办案民警充分发挥不怕苦、不怕累的精神,连续奋战,积极查找线索,通过多方调查,成功锁定了嫌疑人史某某,并迅速赶到史某某家中,在证据面前,史某某对事故后逃逸的事实供认不讳。

全县公安队伍教育整顿活动开展以来,确山县公安局全体民警不断强化政治担当、树牢宗旨意识,在工作中坚持以人民为中心,把人民的利益放在首位,从群众最期待的事做起,以实际工作回应群众关切,展示了公安民警执法为民的新面貌!新面貌!①

马红宇